

A Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium
és Alapfokú Művészeti Iskola

hit- és erkölcstan oktatásához kapcsolódó dokumentációja
a 2025/2026-os tanévben

RÓMAI KATOLIKUS	dr. Finta József	giuseppefinta@gmail.com	76/ 487-501	plébános
----------------------------	-------------------------	--------------------------------	--------------------	-----------------

Római Katolikus Hittan



A Magyar Katolikus Egyház országunk legnagyobb történelmi egyháza. Szent István királyunk államalapítása óta a magyar társadalom alapja a keresztény értékrend. A Katolikus Egyház küldetése Jézus Krisztus örömhírének továbbadása, valamint a szeretetszolgálat gyakorlása,...

... megerősíti az otthon kapott értékeket.

... baráti közösség élményével gazdagít.

... megismerteti Jézus szerető személyével, az Egyház és a Biblia tanításával.

... a különböző kultúrákkal és vallási felekezetekkel való békés együttélésre nevel.

... játékos formában segít, hogy életkorának megfelelően növekedjék örömben és szeretetben.

Mindenkit szeretettel várunk!

(A keresztség nem feltétel!)

**„Minden lehetséges
annak, aki hisz „
Mk. 9:23.**

Kérjük a szülőket, hogy az iskolától kapott formanyomtatványon jelezzék, ha gyermekük részére jövőre a katolikus hit- és erkölcstant választják.

Aki már erkölcstan vagy hit-és erkölcstan oktatásban részesül, csak abban az esetben válthat a két tantárgy között, ha azt külön kérvényben kéri!

Plébániánk elérhetősége,
ahová kérdéseivel fordulhat:

**RÓMAI KATOLIKUS FŐPLÉBÁNIA
6000 KECSKEMÉT
PLÉBÁNIA KÖZ 1.
TEL.: 76/487-501**



REFORMÁTUS

Pál Ferenc

hivatal@krek.hu

76/ 500389

hitoktatásért felelős
lelkész

AZ ÁLLAMI ISKOLÁK
1-8. évfolyamán
választható

a Református hit- és erkölcsstan

BIBLIA, MŰVELTSÉG, ÉLMÉNY

H
I
t
t
a
n

A döntés az Önöké!

Érdeklődjön, tájékozódjon:

hittan.info

Készült a Magyarországi Református Egyház megbízásából

Kapcsolat helyben

PÁL FERENC református lelkész (06 30 205 3094)
KECSKEMÉTI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
H-6000 KECSKEMÉT, Szabadság tér 7.
Tel: 76/500-389 (Lelkeszi Hivatal)
www.krek.hu



Magyarországi Református Egyház

Információ a református hit- és erkölcsoktatásról: <https://reformatus.hu/hittan/>

Szülői tájékoztató PPT:

https://docs.google.com/presentation/d/18QTmHjLFHRM0Tug5JeBGAXRHdpuob9lT/edit?usp=share_link&ouid=103085489039168370741&rtpof=true&sd=true

Tankönyvjegyzék:

https://drive.google.com/file/d/1tx8UR69N7phqq-6s53RaNHv4pLHCagL2/view?usp=share_link

EVANGÉLIKUS	Nagy Ágnes	gica.nagy21@gmail.com	30/491-2554	hitoktató
	Hajduch-Szmola Patrik	patrik.hajduch@evangelikus.hu	20/620-2820	lelkész



természetesen EVANGÉLIKUS

hit- és erkölcsstan

hitoktatas.evangelikus.hu



MI JELLEMZI AZ EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁT?

Az evangélikusok olyan keresztények, akik a lutheri reformáció (1517) egyház-megújítását komolyan veszik ma is: hisszük, hogy Isten nem teljesítményeink alapján, hanem saját szeretetéből fogad el mindenkit. Ezzel a nyíltsággal közelünk minden emberhez.

Az evangélikus hitoktatás témái ahhoz kötődnek, hogy Isten érzékeny, a világ dolgaiban részt vevő embernek teremtett minket. Ahogy a só az ételben és a világosság a sötétben, úgy szeretnénk megjelenni korunk kérdései között. A diákok korának megfelelő módon, őszintén beszélünk életkérdéseinkről, mint például: Ki vagyok én? Hol a helyem a családban, az iskolában, a közösségekben? Mitől teljes az életünk? Milyen értékeket közvetít a Biblia? Hogyan tapasztalható meg Isten szeretetének az ereje?

MELYEK AZ EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁK FŐ TÉMAKÖREI?

Jézus életének és tanításának megismerése.

Önismeret.

Emberi kapcsolatok.

A közösség és a környezet jelentősége életünkben.

KI TARTJA AZ EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁT?

A helyi evangélikus egyházközség lelkésze vagy hitoktatója.

KI JÁR HAT EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁRA?

Bárki választhatja az evangélikus hit- és erkölcsstant. A jelentkezésnek nem feltétele sem a keresztség, sem az evangélikus egyházhoz való tartozás.

MI A JELENTKEZÉS MÓDJA?

A szülő nyilatkozik arról, hogy gyermekét szeretné beírni az evangélikus hit- és erkölcsstanórára.

Az új iskolába kerülő gyerekek szülei a beiratkozás alkalmával, egyéb esetekben a szülők minden tanév május 20. napjáig jelezhetik döntésüket az általános iskolában.

SZERETETTEL VÁRJUK GYERMEKÉT AZ EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁKON!

További tudnivalók: hitoktatas.evangelikus.hu

Kiadja a Magyarországi Evangélikus Egyház, www.evangelikus.hu

SZEPTEMBERTŐL FOLYTATÓDIK...

BIBLIAISMERET

baptista hittan

KIKNEK? ◀

- ▶ Az általános iskolák valamennyi évfolyamán tanuló diákok részére
- ▶ 6 és 8 osztályos gimnáziumok általános iskolai évfolyamain tanuló diákok részére

MIÉRT VÁLASSZUK A BIBLIAISMERET ÓRÁT GYERMEKÜNK RÉSZÉRE?

- kreatív foglalkozások
- színes munkafüzet és munkatankönyv
- jó hangulatú órák
- bibliai értékek elsajátítása

További információ:

www.baptistaoktatatas.hu

bok

 Magyarországi Baptista Egyház

 baptista

 GRAFIKA



Kedves Szülők!

2016. szeptember 1-jétől az általános iskola valamennyi évfolyamán bevezetésre került a hit- és erkölcsstan oktatás. Ennek köszönhetően az állami fenntartású általános iskolákban tanuló gyermekek választhatják a Baptista Hit- és erkölcsstan (Bibliaismeret) oktatást is.



Miért jó, ha a Baptista Hittan (Bibliaismeret) órát választja gyermeke?

Az alapkultúra és az egyetemes kultúra része a Biblia ismerete. A bibliaismeret órákon, a Szentírás története alapján olyan fontos témák és kérdések kerülnek elő, amelyek feldolgozása segíti gyermekét az egészséges önismeret és énkép kialakításában, illetve az élet fontos kérdéseiben való eligazodásban. Megismerhetik a Bibliát és történeteit, valamint a keresztyén értékrend alapjait is elsajátíthatják. A Baptista Hit- és erkölcsstan (Bibliaismeret) kifejezetten a Biblia igazságainak megismertetését tűzte ki célul, és nem felekezeti hitelvek elmélyítését. Ezért ajánljuk mindenkinek, aki szeretné, ha gyermeke *felekezeti hovatartozástól függetlenül*, minél jobban megismerhetné Isten üzenetét a Biblián keresztül. Korszerű, színes bibliaismeret tankönyvcsaládunk az Életrevaló sorozat, minden gyermek számára életkorának megfelelő segítséget biztosít ehhez.

Mi a teendő, ha a Baptista Hittan (Bibliaismeret) oktatását választják?

Az elsősök beiratkozásakor – legkésőbb április 30-ig - a szülő nyilatkozhat arról, hogy a Baptista hittant választja gyermeke számára.

A további évfolyamokon tanulók szülei május 20-ig nyilatkozhatnak az iskola igazgatójánál, ha szeptembertől a Baptista Hittant (Bibliaismeret) szeretnék inkább választani.

Ki tanítja a Baptista Hittan (Bibliaismeret) tantárgyat?

A területileg illetékes baptista közösség által megbízott lelkipásztor vagy a Baptista Oktatási Központ által megbízott Bibliatanító.

Az Adventista Egyház hitoktatására szeretettel várunk mindenkit, aki szeretné jobban megismerni a Biblia történeteit, felekezeti hovatartozástól függetlenül. Jelenleg két hitoktatónk is tanít az Kodály Iskolában: Árvai Pálma és Árvai Tamás. Igyekszünk az órákat élménydússá tenni, minél szemléletesebben átadni a bibliai értékeket. Óráinkon sokszor csendülnek fel keresztény énekek. Szeretettel várunk a hittanórákra!



EZÉRT SZERETJÜK...
... az adventista hitoktatást:

„Az adventista bibliaoktatás vidám és mókás, mert itt játszunk is.”
(Henszi, első osztályos)

„Sok történetet hallottunk és tanultunk, hogy Isten mennyire jó másokkal. Ő mindig győz a történetekben, így mi is győzni tudunk a gonosz felett. Ha imádkozunk, Isten próbálja megtenni mindazt, amit kérünk Tőle.”
(Dávid, első osztályos)

„Jó látni ahogyan a gyermekek a hittanoktatás hatására megváltoznak a gondolkodásukban, a cselekedeteikben. Jobb emberré szeretnének válni.” (Zágoryné Nagy Szilvia, hitoktató)

„Azért szeretem az adventista bibliaoktatást, mert Istenről tanulunk, és megtanulunk imádkozni. Sok szép éneket énekelünk. Nagyon jól érzem magam az óráin.” (Zsani, első osztályos)

„A bibliai történetek tanulása közben megérinti a gyerekeket Isten szeretete, ami jó irányba tereli fejlődésüket. Nem minden gyermekben alakul ki helyes önértékelés, énképük sokszor torz, mert valaki azaz tette. A Bibliaoktatáson Isten szeretetéről beszélve a gyerekek megérik, mennyire egyediek és értékesek.”
(Szöllősné Nagy Annamária, hitoktató)

JELENTKEZÉS

A Hetednapos Adventista Egyház a második legnagyobb egyházi iskolahálózatot tartja fenn a világon: **5716 általános iskolát, 1577 középiskolát, 107 főiskolát és egyetemet** működtet másfél millió diákkal és hallgatóval.

Szeretnénk megosztani tudásunkat és tapasztalatunkat a Biblia oktatásának területén Önnel és gyermekével!



A tájékoztatót megjelentette: Hetednapos Adventista Egyház
2119-Pécel, Ráday utca 12. www.adventista.hu



BIBLIAOKTATÁS
A HETEDNAPI
ADVENTISTA
EGYHÁZ
SZERVEZÉSÉBEN

HITOKTATÁS

„Az elme nevelése a szíve nevelése nélkülül egyáltalán nem nevelés!”
(Arisztotelész)

„Az igazi nevelés nem fullad ki a kemény iskolai tanulásban, hanem köze van a teljes személyhez, annak teljes létéhez és képességeihez. Az igazi nevelés a fizikai, értelmi és lelki erők harmonikus fejlődése.” (Ellen G. White)



TUDTA ÖN, HOGY...

- a hetednapos adventisták **protestáns keresztények**, akik fontosnak tartják a hit és a Biblia mellett az **egészséges életmódot és a folyamatos tanulást?**

- a hetednapos adventisták szombaton nemcsak istentiszteletet, hanem **munkaszüneti napot is tartanak**, mert a pihenés és a nyugalom nemcsak fizikai szükséglet, hanem **emberi jog is?**

- a hetednapos adventisták reménysége, hogy **megszűnik a rossz, az elmúlás, és a természet pusztulása és a szenvedés nem tart örökké**, mert Jézus visszajövetelekor véget vet uralmuknak?

- a világ első **csecsemő-szívátültetését** az adventista Loma Linda Egyetemi Kórházban hajtották végre, és ugyanítt fejlesztették ki a **proton terápiát?** Az Egyház több **orvosi egyetemi kart, 168 kórházat és 442 klinikát** működtet.

- **Michnay László**, a magyarországi Hetednapos Adventista Egyház egykori elnöke **emlékfát kapott** a jeruzsálemi Yad Vashem Emlékparkban, amiért a második világháború ideje alatt **üldözötteket rejtegetett és gondozott?**

- a kukoricapehely **feltalálója**, dr. Kellogg is adventista volt? (Kellogg's Cornflakes)

- az ENSZ Egészségügyi Világszervezete (WHO) **kítuntette** az Adventista Egyházat **sikeresebb dohányzásleszoktató programjért**, amelynek segítségével **milliók szakítottak káros szenvedélyükkel?**

- „*a hetednapos adventistákról közismert, hogy hosszú, egészséges életet élnek?*” (National Geographic Magazin, 2005. november)



HITOKTATÁS = BIBLIAOKTATÁS

Meggyőződésünk, hogy a gyermekek fejlődése szempontjából a legjobb, hogyha nem dogmákat tanulnak, hanem megismerik a Biblia történeteit, amelyek könnyen érthetők bármely korosztály számára. Miközben a tanulók beleélik magukat a történet szereplőinek helyzetébe, kialakítják az emberi életéről, kapcsolatokról vallott etikai meggyőződésüket, és megismerik Isten személyét és tetteit. Ez a találkozás nem múlik el nyomtalanul, aminek pozitív hatásait a szülők is tapasztalják: a gyermek nyugodtabb, kiegyensúlyozottabb lesz, erősödik erkölcsi érzéke és önbizalma is.

SZERETET

„A szeretet... az igazi nevelés alapja.” (Ellen G. White)

A hetednapos adventisták a gyermeket áldásnak tartják, Isten ajándékának. Meggyőződéssel valljuk, hogy Jézus szerette a gyermekeket, és a velük való bánásmódot ma is figyelemmel kíséri. A gyermekek megbecsülése, önértékelésük fejlesztése, testi és lelki jólétük óvása kötelesség. Minden hitoktatásban felhasznált irodalom és szemléltető eszköz ezt a célt szolgálja.

ISMERET

A Biblia inspirációja az élet minden területén megjelenik. A képzőművészeti vagy zenei alkotások jelentős része akkor érthető, ha a mű készítője által tanulmányozott és megjelenített témákban a szemlélő is felfedezi az ábrázolt bibliai személyeket, történeteket. Gyermeké elsajátíthatja ezeket az ismereteket egy vidám és játékos foglalkozáson.

SZABADSÁG

Hiszünk abban, hogy minden ember Istentől kapott joga, hogy a rendelkezésére álló információk és átélte tapasztalatai alapján kialakítsa világnézetét és megválassza hitét. Ezért az önálló gondolkodásra nevelés az egyik legfontosabb célunk. Számunkra nem a tananyag visszamondása, hanem annak feldolgozása és felhasználása a siker mércéje a tanulók fejlődésében.



HITTANKÖNYVEINK ÉS HITOKTATÁSI SEGÉDANYAGAINK



GÖRÖGKATOLIKUS METROPÓLIA

Kedves Szülők!

Nyitott és örömteli szívvel hívjuk és várjuk gyermeküket a görögkatolikus hit- és erkölcs-tan oktatásra. Egyházunk kétezres éves, rendkívül gazdag lelki-szellemi örökség hordozója. Ezt az örökséget bensőséges, családi légkörben, korszerű eszközökkel, az életkori sajátosságoknak megfelelő módon közvetítjük.

A bizalom minden kapcsolat alapja. Ennek fényében ajánljuk figyelmükbe oktató-nevelő munkánkat, és várjuk gyermekeiket a görögkatolikus hit- és erkölcs-tan órákra.

„Hagyjátok a gyermekeket,
hadd jöjjenek hozzám!”
(Mt 19,14)

HAJÓDOROGI PÜSZTÁKNEVEK MISKOLCI EGYHÁKNEVEK NYÍREGYHÁZI EGYHÁKNEVEK

Kiadó: Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola, 2021





Gyermekeink az általános iskola valamennyi évfolyamán órarendbe építetten vehetnek részt a görögkatolikus hittanórákon, azaz órarendi keretben választhatják - az erkölcsstan órák helyett - a görögkatolikus hit- és erkölcsstan oktatást.



SZERETETTEL VÁRJUK GYERMEKÉTI!



MIÉRT JÓ A GYERMEKEMNEK AZ ISKOLAI ÓRARENDBE BEÉPÍTETT GÖRÖGKATOLIKUS HITTAN-OKTATÁS?

Mert segíti őt abban, hogy

- megismerje és megszeresse Istent és embertársait,
- megtalálja élete értelmét és célját, így kialakítva helyes önképét,
- fölfedezze a Szentírás valódi titkait és keresztény hitünk igazságait,
- meglássa a teremtett világ szépségét,
- tájékozódni tudjon az emberi kapcsolatokban,
- művelt és önálló gondolkodású legyen,
- fölfedezze Egyházunk mérhetetlen gazdagságát és annak közösségformáló erejét,
- rácsodálkozzon a keresztény művészet rendkívüli értékeire,
- megtapasztalhassa Isten szeretetét az Egyház liturgikus közösségében is,
- megtalálja a boldogság útját.

„Reményt és jövőt adok nektek.”
(Jer 29,11)



**A részletekről érdeklődjön az iskolában
vagy a település parókusánál!**
Elérhetőségek:



Görögkatolikus hit-és erkölcsoktatás

Bemutató videó

https://www.youtube.com/watch?v=lc_z5NIqcC4

Tisztelettel köszöntöm Önöket!

Nagyrabecsülést érdemelnek, akik jó szívvel elfogadják a gyermekáldást, akik becsületes munkával küzdenek családjuk tisztas megélhetéséért, akik szeretetből fakadó áldozatok sorát hozzák gyermekeik jövőjéért.

A magyar oktatási rendszerben kötelező az erkölcsstan (más szóval etika) vagy a felekezeti hit- és erkölcsstan (röviden: hittan) tantárgy választása. Az iskolai erkölcsstan (etika) életszabályokról szól; a hit- és erkölcsstan nyilván gazdagabb tartalommal bír: megtanítja a keresztény hit alapjait, és erre építi a boldog élethez utat mutató értékrendet. A görögkatolikus hit- és erkölcsstan is tartalmazza mindazokat a tárgyi ismereteket és viselkedési normákat, amelyeket az etika-oktatás fontosnak tart és elmélyít, de mindezek forrását a szeretet Istenében fedezi fel és mutatja be. A gyermeknevelést hivatásának tekintő és azt felelősen végző szülő ezt a többletet felismeri és biztosítja gyermeke számára.

Nyitott és örömteli szívvel hívjuk és várjuk gyermeküket az iskolai órarend keretei között zajló görögkatolikus hit- és erkölcsstan (röviden: hittan) órákra. Egyházunk kétezer éves, rendkívül gazdag lelki-szellemi örökség hordozója. Ezt az örökséget bensőséges, családi légkörben, személyes szeretettel, korszerű eszközökkel, az életkori sajátosságoknak megfelelő módon, a szülők partnereiként közvetítjük.

Ha a gyermekem nincs megkeresztelve, akkor is járhat hittanra!

Egyházunk kétezer éves, rendkívül gazdag lelki-szellemi örökség hordozója. Ezt az örökséget bensőséges, családi légkörben, személyes szeretettel, korszerű eszközökkel, az életkori sajátosságoknak megfelelő módon, a szülők partnereiként közvetítjük.

Kérjük, ne felejtsek el az iskolában választásukról nyilatkozni.

Tisztelettel és nagyrabecsüléssel:

Feczák László
görögkatolikus parókus

Érdeklődni lehet:

6000 Kecskemét, Fehér utca 1.

06/30/7426270

kecskemeti.gk@gmail.com

**HIT
GYÜLEKEZETE**

Kardos Tamás

hitoktatas@hit.hu

30/206-4460

hitoktatásért felelős személy



HIT
és
ERKÖLCSTAN
HIT GYÜLEKEZETE

A Hit Gyülekezete tájékoztatója

A Biblia a kereszténység alapműve, az európai kultúra egyik fundamentuma, s mint ilyen, hazánkban is az általános műveltség része. A hit- és erkölcsstan órák tananyagát ezért úgy alakítottuk ki, hogy az a társadalom bármely rétegéhez, közösségéhez, egyházához tartozó, vagy akár nem hívő szülők gyermekei számára egyaránt hasznos lehessen. Elsődleges célunk a Szentírás és az arról való kreatív, modern és szabad gondolkodás megszerettetése a diákokkal, a Biblia történeteinek és szellemi-erkölcsi üzenetének közös feltárása, a bibliaismeret elmélyítése. Ezért célunk a teljes Biblia nagy vonalakban

történi áttekintése a tanulók korának megfelelő, számukra érthető szinten. Az alsó tagozaton a diákok a Bevezetés a Biblia világába 1-4. című tankönyv-munkafüzet sorozat segítségével kezdik meg a hit- és erkölcsstan tanulását, amit az oktatás során bibliai képek, munkafüzetek használata, valamint a történetek színdarabszerű megjelenítése, bibliai rajzfilmek, filmek megtekintése, órai beszélgetések és interaktív órai munka teherrel teljessé. A felső tagozatban egy, a teljes Szentírást (Ó- és Újszövetséget) hitelesen átfogó tankönyvsorozat A Biblia világa 1-4. használatával ismételjük meg mindezt magasabb szinten.

II Királyok 2:11
Illés a tüzes szekéren



A Hit Gyülekezete 1979-ben kezdte meg működését. Tíz év illegitimitást követően 1989-ben vált bejegyzett egyházzá, 2012-ben pedig az új egyházügyi törvény az első között ismerte el. A közösség a világszerte mintegy 600 millió hívőt számláló pünkösdi-karizmatikus megújulás része. Magyarország negyedik legnagyobb egyházaként közel 100 ezres aktív tagsággal rendelkezik, itthon és a határokon túl több mint 250 helyi gyülekezete működik. Szeretetszolgálatát egész évben a szükségben levők segítségén dolgozik.

WWW.HITESERKOLCSTAN.HU



HIT
ES
ERKÖLCSTAN
HIT GYÜLEKEZETE

Máté 8:26
Jézus lecsendesíti a szeleket és a tengert

Mivel fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek egész életükben pozitívan viszonyuljanak a Bibliához, kedveljék azt, és később, önállóan gondolkodó emberként is újraolvassák, szeretnénk elérni, hogy iskolai éveik alatt ez legyen az egyik kedvenc tantárgyuk. Egyházunk hit- és erkölcsstan oktatásában való részvétel a tanulmányi előírások teljesítésén túl sem a diákoknak, sem szüleiknek nem jelent semmiféle további kötelezettséget.

A Hit Gyülekezete hit- és erkölcsstan oktatására a szülők gyermekük általános iskolájában jelentkezhetnek.

WWW.HITESERKOLCSTAN.HU

A Hit Gyülekezete hazánk egyik legkiterjedtebb oktatási tevékenységet folytató egyháza. Saját alapítású, államilag elismert iskoláiban közel ötezer diák tanul a keresztény erkölcsiség normáinak megfelelően. Az egyház mesterdiplomát adó teológiai főiskolája, a Szent Pál Akadémia az ország legnagyobb létszámú hittudományi intézménye. Hit- és erkölcsstan oktatóink valamennyien itt szereztek szakirányú végzettséget.

Elérhetőségek:

A Hit Gyülekezete hit- és erkölcsstan oktatásának **honlapja** www.hiteserkolcstan.hu

A Hit Gyülekezete hit- és erkölcsstan oktatásának **Facebook** és **Instagram** oldala <https://www.facebook.com/hiteserkolcstan>

<https://www.instagram.com/hiteserkolcstan/>

Tanterv: <https://drive.google.com/file/d/172dIEP59klv92g1DJAEZ6TZMTWpNzG3R/view?usp=sharing>

Videó: https://www.youtube.com/watch?v=wf5abLeeF_U